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Resolver problema que envolva equagdo de segundo grau
Questédo 1

Em uma empresa do ramo da construcao civil, o custo de producédo, milhares de reais, de n
cacambas iguais € calculado pela expressao C(n)=n2-n +10.

Se o custo foi de 66 mil reais, entdo, o numero de cacambas utilizadas na producao foi

(A) 6. B) 7. (C) 8. (D) 9.
Questao 2
X+3
O Sr. Manuel comprou um lote de formato retangular. A area
representada pela letra
12m

“A” corresponde o local onde vai ser construida a sua «x 10m
residéncia e a parte sombreada seria 0s espagos vazios do A
lote.

Sabendo que a area sombreada possui 150 m2, pode-se concluir que a medida indicada por
X, na figura, é igual a

(A) 12 cm. (B) 14 cm. (C) 15 cm. (D) 17 cm.

Questao 3
A equacdo x2—-6x=0
(A) ndo tem raizes reais.
(B) tem uma raiz nula e outra negativa.
(C) tem uma raiz nula e outra positiva.

(D) tem duas raizes reais simétricas.




Questéao 4

Um reservatorio de agua estad sendo esvaziado para limpeza. A quantidade de agua no
reservatorio, em litros, t horas apos o0 escoamento ter comecgado € dada por:

V =50-(10-t)?.
A quantidade de 4gua que sai do reservatorio nas 5 primeiras horas de escoamento é:

(A) 1250 litros. (B) 1000 litros. (C) 1500 litros. (D) 2500 litros.

Questédo 5

Em uma industria, o custo em reais para a producdo de x toneladas de vigas de metal é
dado pela férmula: C =20+ 60x—0,75x>.

O custo para que sejam produzidas 10 toneladas é:

(A) R$ 695,00. (B) R$ 627,50. (C) R$ 545,00. (D) R$ 72,50.

Questao 6
Paulo esta fazendo uma pesquisa.

Das equac0fes abaixo, qual delas atende a questéo de Paulo?

(A)x2-8x+15=0 —
Preciso de uma equagéo
(B)x2+8x-15=0 cujas raizes sejam 5 e -3...

(C)x2-2x-15=0

(D) x2+2x + 15=0

Questao 7

A &rea da regido retangular mostrada abaixo é de 15 m?. Considerando que as medidas
indicadas na figura estdo em metros, pode-se afirmar que o perimetro do retangulo é igual a:

*xt+t3

¥+

(A) 16 m (B) 14 m (C) 12 m (D) 10 m




